

Citigold Corporation Limited 86 Brookes Street (PO Box 1133) Fortitude Valley QLD 4006 Australia T: +61 (0)7 3839 4041 E: mail@citigold.com

ANNOUNCEMENT

Change of Registered Office

29 January 2018 : Brisbane, Australia – Citigold Corporation Limited ("Citigold" or "Company") (ASX:CTO) wishes to advise that its registered office, principle place of business and postal address are now:

Registered Office and Principle Place of Business:

Citigold Corporation Limited 86 Brookes Street Fortitude Valley QLD 4006 Australia

Postal Address: PO Box 1133 Fortitude Valley QLD 4006 Australia

The Company's telephone number, email address and website remains unchanged.

For further information contact:

Niall Nand – Company Secretary nnand@citigold.com Or visit the Company's website – www.citigold.com

Cautionary Note: This release may contain forward-looking statements that are based upon management's expectations and beliefs in regards to future events. These statements are subject to risk and uncertainties that might be out of the control of Citigold Corporation Limited and may cause actual results to differ from the release. Citigold Corporation Limited takes no responsibility to make changes to these statements to reflect change of events or circumstances after the release.